



Ранее судимый житель города Добрянка признан виновным в оскорблении сотрудников полиции и применении насилия в отношении одного из них



Собранные следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 28-летнего жителя города Добрянка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ и ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти, находящегося при исполнении служебных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в один из дней мая 2023 года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен в дежурную часть отдела полиции за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1. КоАП



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

(нанесение побоев). Достоверно зная и понимая, что сотрудники полиции находятся при исполнении своих служебных обязанностей, а их действия по оформлению административных материалов законны и обоснованы, осужденный оказал неповиновение, публично оскорбил полицейских, высказывая угрозы применения, и ударил одного из них.

Противоправные действия осужденного были пресечены полицейскими.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев принудительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1816004>